
 
 

2η Συνεδρίαση Ολοµέλειας του ∆ικτύου «Ελένη Σκούρα» 

 

Τo Έργο «Ενθάρρυνση και υποστήριξη της συµµετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής 

ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής» που υλοποιεί το 
Κέντρο Ερευνών για Θέµατα Ισότητας (ΚΕΘΙ) απευθύνεται σε γυναίκες που είναι ήδη αιρετές ή που 
επιθυµούν να συµµετέχουν σε εκλογικές διαδικασίες (σε εθνικό ή ευρωπαϊκό επίπεδο). Στόχος του 
Έργου είναι η ενίσχυση και εµψύχωση των ίδιων των γυναικών, προκειµένου να διεκδικήσουν και να 
επιτύχουν όχι µόνο τη συµµετοχή τους στις εκλογικές διαδικασίες, αλλά και την εκλογή τους σε εθνικό 
και ευρωπαϊκό επίπεδο. Στο πλαίσιο του Έργου δηµιουργείται το ∆ίκτυο «Ελένη Σκούρα» για την ίση 
συµµετοχή των γυναικών στις πολιτικές διαδικασίες και στα κέντρα λήψης αποφάσεων. 

   

Χώρος: CAPSISHOTEL, Μοναστηρίου 18, 54629 Θεσσαλονίκη 

Ηµεροµηνία: Παρασκευή 24 Μαΐου 2013  

 
10:30 – 11:00  Προσέλευση-Εγγραφές  

 

11:00 – 11:30  Χαιρετισµοί 
Βάσω Κόλλια, Γενική Γραµµατέας Ισότητας των Φύλων 
 Ιφιγένεια Καρτσιώτου, Πρόεδρος ΚΕΘΙ 
 

11:30 – 12:30  Οµιλίες  

   Σοφία Βούλτεψη, Βουλευτής Β΄ Αθηνών, Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος Ν∆ 
Λίνα Παπαδοπούλου, Επίκ. Καθηγήτρια Συνταγµατικού ∆ικαίου,  

Τµήµα Νοµικής ΑΠΘ 

 

Παρουσίαση του Έργου και της Ιστοσελίδας του Έργου 

Ειρήνη Μάρη, Υπεύθυνη Έργου 
Μιχάλης Σινίκογλου, Μέλος Οµάδας Έργου 

 

12:30 – 14:00  Συζήτηση - Τοποθετήσεις 

 
14:00 – 15:00  Ελαφρύ Γεύµα 

 

15:00 – 19:00 Συνεδριάσεις των Θεµατικών Οµάδων Εργασίας του ∆ικτύου «Ελένη 

Σκούρα»: 

• Ενίσχυση της συµµετοχής των γυναικών που ανήκουν σε ευπαθείς 
κοινωνικά οµάδες στα κέντρα λήψης πολιτικών αποφάσεων. 

• Ένταξη της διάστασης του φύλου στα εκτελεστικά όργανα και στις 
διαδικασίες λήψης αποφάσεων των πολιτικών φορέων-κοµµάτων. 

• ∆ιαµόρφωση νέου πλαισίου για την ενίσχυση της συµµετοχής των 
γυναικών στα κέντρα λήψης πολιτικών αποφάσεων. 

 

Το ∆ίκτυο «Ελένη Σκούρα» ενθαρρύνει και υποστηρίζει τη συµµετοχή των γυναικών σε θέσεις 
πολιτικής ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής. Αποτελεί µόνιµο 

µηχανισµό ανταλλαγής απόψεων και εµπειρογνωµοσύνης για ζητήµατα που αφορούν στην ίση 

συµµετοχή των γυναικών στις πολιτικές διαδικασίες και στην ισότιµη αντιπροσώπευση των γυναικών σε 
όργανα, θέσεις και διαδικασίες εξουσίας. 
 

 

 

  

 
Με τη συγχρηµατοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 


